水道使用者各位

水道管(配水本管)洗浄作業のお知らせ

日頃から水道事業について、ご理解ご協力をいただき、誠にありがと うございます。

この度、坂戸、鶴ヶ島水道企業団では、良質な水道水を維持するため下記のとおり貴地区(裏面参照)の水道管(配水本管)洗浄作業を行うこととなりました。

この作業は、水道管内に付着した鉄サビ等を道路上の消火栓や排水施設を使用し、強制的に排水を行い除去するものです。作業中は一時的に水圧の低下や濁り水が出る可能性がありますので、大変ご迷惑をおかけいたしますが、作業時間帯に必要とされる飲料水やトイレ使用水は、「汲み置き」等のご協力をお願いいたします。

記

お客様宅作業日

令和 6 年 月 日 ()

作業時間 夜間 2 2 時 ~ 翌朝 5 時 まで (夜間作業となります。)

※ 雨天でも作業を行います。

戸建住宅にお住まいの方へ配布するお知らせ

令和6年 月

注意事項

- ① 作業時間帯においても水は出ますが、水を使用することにより濁り水やサビ等が混入するおそれがありますので、水を使用しないようご協力をお願いいたします。
- ② 自然冷媒ヒートポンプ給湯器(エコキュート)等を設置されている方は、作業中に使用しますと給湯タンク内に濁り水が入り故障の原因となるおそれがあります。作業中は使用されないようお願いします。なお、設定方法については取り扱い説明書(断水時の対応)の確認、もしくはメーカーへお問合わせください。
- ③ 作業時間終了後、浄水器を通さず水の出具合をお調べください。 最初の通水の際に、赤い水や空気の混入した白い水が出る場合もありますが、しばらく水を出していただくときれいな水になります。
- ④ 作業の都合により、作業時間が延長となる場合もありますのであらかじめご了承ください。
- ⑤ 坂戸、鶴ヶ島水道企業団で行う水道管洗浄作業は、道路に埋設された水道管のみが対象となります。宅地内に立ち入ることや、宅地内及び家屋内の水道管洗浄を行うことはありません。

なお、作業従事者(委託業者)は、企業団が発行する身分証及び 指定の腕章を携帯しております。

- ⑥ 本作業に関しご不明な点がありましたら、お問合わせください。
- ※ 水道管洗浄作業を実施するにあたり、お客様に対して費用を請求する ことは一切ありません。

発 注 者 坂戸、鶴ヶ島水道企業団 施設課維持担当 TEL 049-285-8178

委 託 業 者 株式会社ウォーターサポート TEL 048-782-7180

現場責任者 竹山

問 合 せ 先 TEL 080-8903-5787

受水槽設置住宅にお住まいの方へ 配布するお知らせ

水道使用者各位

令和 6 年 月

水道管(配水本管)洗浄作業のお知らせ

日頃から水道事業について、ご理解ご協力いただき、誠にありがとうございます。

坂戸、鶴ヶ島水道企業団では、良質な水道水を維持するため、下記のとおり 水道管(配水本管)洗浄作業を行います。

記

作業日 令和 6 年 月 日 () 作業時間 夜間 22 時 ~ 翌朝 5 時 まで (夜間作業となります。)

※ 雨天でも作業を行います

○作業時間中のお願い

作業時間中は、水道管の水が濁るおそれがありますので、作業開始前に作業 員が、濁り水等を建物内へ引き込まないよう貯水槽(貯水タンク)に入る手前 のバルブを閉栓します。また、作業後に作業員が敷地内にて貯水槽及びメータ のバルブを開栓しますのでご理解くださいますようお願いいたします。

<u>なお、水を使用することは出来ますが、貯水槽内の水量には限りがあるため、</u> 節水していただきますようご協力をお願いいたします。

※水道管洗浄作業を実施するにあたり、お客様に対して費用を請求することは 一切ありません

発注者 坂戸、鶴ヶ島水道企業団 施設課維持担当

TEL 049-285-8178

委託業者 株式会社ウォーターサポート

TEL 048-782-7180

現場責任者 竹山

問合せ先 TEL 080-8903-5787

増圧ポンプ設置住宅にお住まいの 方へ配布するお知らせ

水道使用者各位

令和 6 年 月

水道管(配水本管)洗浄作業のお知らせ

日頃から水道事業について、ご理解ご協力いただき誠にありがとうございます。

この度、坂戸、鶴ヶ島水道企業団では、良質な水道水を維持するため、 下記のとおり水道管(配水本管)洗浄作業を行います。

記

作 業 日 令和 6 年 月 日 () 作 業 時 間 夜間 22 時 ~ 翌朝 5 時 まで (夜間作業となります。) ※ 雨天でも作業を行います

○作業時間中のお願い

作業時間帯は断水となりますので、必要とされる飲料水やトイレ使用水は、 「汲み置き」等のご協力をお願いいたします。

作業時間が終了しましたら水の出具合を確認してください。最初の通水の際に赤い水や空気の混入した白い水が出る場合もありますが、しばらく水を出していただくときれいな水になりますのでご了承ください。

作業の都合で、多少時間がずれ込む場合もありますのでご了承ください。 ※水道管洗浄作業を実施するにあたり、お客様に対して費用を請求すること は一切ありません。

発注者 坂戸、鶴ヶ島水道企業団 施設課維持担当

TEL 049-285-8178

委託業者 株式会社ウォーターサポート

TEL 048-782-7180

現場責任者 竹山

問合せ先 TEL 080-8903-5787